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Wykonawcy

/Uczestnicy postępowania/

-wszyscy-

Postępowanie w sprawie zamówienia publicznego na dostawę drobnego sprzętu okulistycznego i ginekologicznego do Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie 

nr DZZ-382-23/11

Miejski Szpital Zespolony w Olsztynie, w związku z otrzymanymi pytaniami, dokonuje wyjaśnienia opisu przedmiotu zamówienia oraz projektu umowy.

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na  wydłużenie terminu dostawy z 48 godzin do 72 godzin. Oferowane wyroby stosowane są w planowanych zabiegach i nie zachodzi potrzeba dostarczenia ich w tak krótkim czasie.

Odpowiedź 1 

Nie.

Pytania dotyczące projektu umowy

Dotyczy §3 ust.5 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu w §3 ust.5:

„W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego, że towar jest wadliwy, Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie wymienić towar na wolny od wad na swój koszt w ciągu 48 godzin od chwili przyjęcia reklamacji i otrzymania kwestionowanego towaru”?

Odpowiedź

Nie.

Dotyczy §3 ust.6

Czy zamawiający wyraża zgodę na prośbę o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji:

„Wykonawca gwarantuje stałość cen jednostkowych netto przez okres trwania umowy.”

Odpowiedź

Nie. 

Dotyczy §6 ust.2

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu ww. paragrafu umowy wg poniższej propozycji:

„W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,05% wartości towaru niedostarczonego w terminie dostawy z każdy dzień zwłoki w dostawie.”

Odpowiedź

Nie.
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